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Етимологія Федеративної Республіки Німеччини 

 

1. Вступ 

1.1 Призначення підручника 

Метою цього підручника з етимології Федеративної Республіки Німеччини є надання читачам 

всебічного розуміння походження, значення та історичного розвитку термінів «Федеративна 

Республіка» та «Німеччина». Етимологія, як вивчення походження і розвитку слова, дозволяє 

зрозуміти мову і пов'язані з ним терміни в їх історичному контексті. 

 

Завдяки детальному розгляду етимології Федеративної Республіки Німеччини читачі повинні 

глибше зрозуміти історичне та політичне тло цієї держави. Підручник пропонує структурований 

та всебічний виклад історії та значення термінів, який призначений для широкого кола читачів, 

таких як студенти, любителі історії або політично ангажовані люди. 

 

Крім того, вивчення етимології Федеративної Республіки Німеччина також дозволяє 

замислитися над значенням назви в сьогоднішньому контексті та можливим майбутнім 

розвитком подій. Таким чином, підручник не тільки пропонує зазирнути в минуле, але й 

спонукає до роздумів над сьогоденням і майбутнім значенням назви «Федеративна Республіка 

Німеччина». 

 

Таким чином, цей підручник покликаний надати читачам міцну основу для розуміння 

етимології Федеративної Республіки Німеччини та розуміння її значення в історичному та 

сучасному контексті. Він служить всеосяжним ресурсом для всіх, хто цікавиться німецькою 

історією, політикою та мовою, хто хоче отримати глибоке розуміння появи та розвитку термінів 

«Федеративна Республіка» та «Німеччина». 

 

1.2 Визначення етимології 

Етимологія - це лінгвістична область, яка займається вивченням походження, розвитку та 

значення слів. У ньому розглядаються мовні зв'язки та історичні контексти, які призвели до 

появи та зміни слів. Основне завдання етимології - реконструювати походження слів і 

простежити їх еволюцію з плином часу. 

 

Етимологія аналізує різні аспекти слова, такі як його фонетична, морфологічна і семантична 

структура. Він стосується мовних відносин між словами з різних мов і вивчає їх спільне коріння, 

а також зміни в їх значенні та формі. 
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Для того щоб дослідити етимологію слова, етимологія використовує різні методи. До них 

відносяться, але не обмежуються цим, порівняльний метод, який передбачає аналіз подібних 

слів в різних мовах, реконструкцію протоформ для визначення походження слова, а також 

розгляд історичних текстів і джерел для розуміння використання і значення слів з плином часу. 

 

Етимологія має велике значення для розуміння мов і культур. Це дозволяє нам розпізнавати 

зв'язки між різними мовами та спільним коренем слів. Досліджуючи етимологію терміна, ми 

отримуємо уявлення про історичні, культурні та соціальні контексти, які сприяли його 

створенню. 

 

У цьому підручнику з етимології Федеративної Республіки Німеччини основна увага 

приділяється походженню та розвитку термінів «Федеративна Республіка» та «Німеччина», а 

також їх значенню для німецької історії та політики. Застосовуючи етимологічний метод, ми 

вивчимо мовні зв'язки та історичні передумови цих термінів і отримаємо всебічне розуміння їх 

походження та значення. 

 

1.3 Значення етимології для розуміння Федеративної Республіки 

Німеччини 

Етимологія відіграє важливу роль у розумінні Федеративної Республіки Німеччини, оскільки 

вона дає уявлення про історичні, політичні та культурні контексти, які призвели до появи та 

значення термінів «Федеративна Республіка» та «Німеччина». Досліджуючи етимологію цих 

термінів, ми можемо краще зрозуміти розвиток Федеративної Республіки Німеччини та 

встановити зв'язки між мовою, історією та ідентичністю. 

 

a) Історичний вимір: етимологія дозволяє нам зрозуміти історичне тло Федеративної 

Республіки Німеччини. Досліджуючи появу та розвиток термінів «Федеративна Республіка» 

та «Німеччина», ми отримуємо уявлення про політичні, соціальні та культурні події, які 

призвели до заснування та становлення держави. Ми можемо краще зрозуміти вплив таких 

подій, як нацизм, Друга світова війна, поділ Німеччини та возз'єднання, і зафіксувати їх 

значення для назви Федеративної Республіки Німеччини. 

 

b) Етимологія термінів «Федеративна Республіка» та «Німеччина» також дає уявлення про 

політичну систему та цінності, що лежать в основі Федеративної Республіки Німеччини. 

Досліджуючи значення понять «федеративний» і «республіка», ми можемо проаналізувати 

федеративний характер німецької держави і демократичні принципи, на яких воно 

ґрунтується. Ми визнаємо, що назва «Федеративна Республіка Німеччина» вказує на ідею 
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єдиної, але федеративної держави, в якій влада розділена між центральним урядом і 

федеративними землями. 

 

c) Культурний вимір: етимологія термінів «Федеративна Республіка» та «Німеччина» також 

дає уявлення про культурну ідентичність та різноманітність Німеччини. Аналізуючи 

значення слова «Німеччина» та її історичний розвиток, ми бачимо, як термін з часом 

увібрав у себе різні регіональні та політичні впливи. Етимологія показує нам, що 

"Німеччина" - це не тільки географічний термін, але також представляє культурну 

ідентичність та історичний зв'язок між різними частинами країни. 

 

Вивчення етимології Федеративної Республіки Німеччини, таким чином, сприяє розвитку 

глибокого розуміння історії, політики та культури країни. Це дозволяє нам помістити назву 

держави в ширший контекст і зрозуміти її значення для ідентичності та розвитку Федеративної 

Республіки Німеччини. Тому етимологія є цінним інструментом для поглиблення розуміння та 

оцінки Федеративної Республіки Німеччини. 

 

2. Історична довідка 

2.1 Заснування Федеративної Республіки Німеччина 

Створення Федеративної Республіки Німеччина відбулося в середині післявоєнного періоду і 

було прямою відповіддю на події Другої світової війни і крах нацистського режиму. Основні 

кроки і події, які привели до його заснування, такі: 

a) Кінець Другої світової війни: Друга світова війна офіційно закінчилася 8 травня 1945 року 

беззастережною капітуляцією Німеччини. Німеччина була розділена на чотири окупаційні 

зони, які контролювалися переможними союзними державами (США, Великобританія, 

Франція і Радянський Союз). 

 

b) Потсдамська угода: Потсдамська конференція влітку 1945 року заклала основи 

післявоєнного порядку Німеччини. Було вирішено, що Німеччину слід розділити на західну 

зону (британська, американська і французька окупаційні зони) і східну зону (радянська 

окупаційна зона). 

 

c) Лондонська конференція шести держав: У 1948 році в Лондоні відбулася конференція, яка 

зібрала представників США, Великобританії та Франції, а також трьох західнонімецьких 

земель (Північний Рейн-Вестфалія, Рейнланд-Пфальц і Гессен). Там був складений 

Основний закон для західнонімецької держави. 
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d) Створення Парламентської ради: Парламентська рада була сформована в 1948 році і 

складалася з представників західнонімецьких держав. Його завданням було розробити 

Основний закон і створити основу для майбутньої конституції Німеччини. 

 

e) Прийняття Основного закону: 23 травня 1949 року Основний закон для Федеративної 

Республіки Німеччини був прийнятий у Парламентській раді. У ньому були закладені 

основні принципи нової держави, включаючи демократію, верховенство права, федералізм 

і основні права. 

 

f) Набуття чинності Основним законом та заснування Федеративної Республіки Німеччини: 24 

травня 1949 року Основний закон офіційно набув чинності, ознаменувавши заснування 

Федеративної Республіки Німеччини. Конрад Аденауер був обраний першим федеральним 

канцлером. 

 

Заснування Федеративної Республіки Німеччина стало важливим кроком в німецькій історії. Це 

ознаменувало початок нової ери, в якій в Німеччині були встановлені демократія і верховенство 

права. У наступні десятиліття Федеративна Республіка Німеччина перетворилася на стабільну і 

процвітаючу демократичну державу. 

 

2.2 Період націонал-соціалізму 

Період нацизму був темним періодом в історії Німеччини, що тривав з 1933 по 1945 рік. Нацизм 

був тоталітарною ідеологією, яку пропагували Адольф Гітлер і Націонал-соціалістична німецька 

робітнича партія (НСДАП). За цей час в політиці, суспільстві і культурі відбулися кардинальні 

зміни, які мали тривалий вплив на країну і світ. Деякі важливі аспекти нацистської епохи: 

 

a) Захоплення влади: 30 січня 1933 року Адольф Гітлер був призначений канцлером 

Німеччини. За підтримки НСДАП йому вдалося поступово встановити контроль над усіма 

сферами німецького уряду і суспільства. Шляхом вмілого маніпулювання та зловживання 

політико-правовими механізмами Гітлер встановив диктатуру. 

 

b) Ідеологія та расова політика: ідеологія нацизму базувалася на расистському мисленні, яке 

постулювало перевагу так званої «арійської раси». Це призвело до агресивного 

переслідування меншин, особливо євреїв, а також ромів, сінті, гомосексуалістів і політичних 

дисидентів. Нацистська пропаганда також пропагувала ідею Lebensraum («Lebensraum») та 

імперіалістичну експансію. 
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c) Репресії та переслідування: під час націонал-соціалізму політичні опоненти, євреї та інші 

переслідувані люди були інтерновані, піддані тортурам і вбиті в концентраційних таборах. 

Голокост, систематичне винищення європейських євреїв, є найстрашнішим злочином 

нашого часу і коштував їм мільйонів життів. 

 

d) Війна та агресія: агресивна зовнішня політика нацизму призвела до початку Другої світової 

війни в 1939 році. Німеччина завоювала значну частину Європи і вела безжальну війну, яка 

забрала мільйони життів. 

 

e) Крах нацизму: З наступом союзників і поразкою Німеччини нацистський режим впав. 8 

травня 1945 року Німеччина беззастережно капітулювала. 

 

Період націонал-соціалізму є темною і болючою частиною німецької історії. Вона залишила 

глибокі рани і підвищила обізнаність про важливість демократії, прав людини і толерантності. 

Переоцінка цього періоду і відповідальність, що випливає з нього, є центральними елементами 

післявоєнної Німеччини і заснування Федеративної Республіки Німеччини. 

 

2.3 Повоєнний період і відбудова 

Післявоєнний період після закінчення Другої світової війни ознаменувався руйнуваннями, 

економічними труднощами і політичними перетвореннями. Федеративна Республіка Німеччина 

перебувала в періоді реконструкції та реорганізації, щоб впоратися з наслідками війни. Ось 

кілька важливих аспектів цього періоду: 

 

a) Окупація: Після Другої світової війни Німеччина була розділена союзниками на чотири 

окупаційні зони: США, Великобританія, Франція і Радянський Союз. Кожна окупаційна 

держава мала завдання управляти окупованою територією та підтримувати відбудову. 

 

b) Економічна реконструкція: економічна реконструкція Німеччини була центральним 

напрямком у післявоєнний період. Під керівництвом міністра економіки Людвіга Ерхарда 

була введена соціальна ринкова економіка, яка базувалася на вільній конкуренції і 

соціальному забезпеченні. За допомогою плану Маршалла і допомоги союзників була 

просунута відбудова німецької промисловості та інфраструктури. 

 

c) Інтеграція та демократизація: У післявоєнні роки демократія була закріплена в Німеччині. З 

утворенням Федеративної Республіки Німеччини в 1949 році і прийняттям Основного 
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закону були закладені основи стійкого демократичного порядку. Були відновлені політичні 

партії, проведені вільні вибори, встановлено поділ влади. 

 

d) Завали жінок та біженців: роботи з прибирання після війни були величезними. Жінки з 

уламків зробили важливий внесок у відбудову, розчистивши міста від завалів. Крім того, 

Німеччина повинна була прийняти та інтегрувати мільйони переміщених осіб та біженців з 

колишніх східних територій. 

 

e) Західна інтеграція та європейська інтеграція: Федеративна Республіка Німеччина прагнула 

інтеграції до західного співтовариства держав. У 1951 році Німеччина приєдналася до 

Європейського об'єднання вугілля і сталі, яке згодом стало Європейським Союзом. У 1955 

році Федеративна Республіка Німеччина була прийнята в НАТО і, таким чином, була 

частиною західного оборонного альянсу. 

 

Реконструкція після Другої світової війни стала важливою віхою в історії Федеративної 

Республіки Німеччина. Незважаючи на величезні виклики, країні вдалося відновитися і 

побудувати стабільну демократію. Відбудова була не тільки економічним процесом, а й 

шляхом до політичної інтеграції та сприяння миру і стабільності в Європі. 

 

2.4 Виникнення Основного закону 

Створення Основного закону лягло в основу Федеративної Республіки Німеччини і заклало 

основні принципи держави. Ось основні етапи та події у створенні Основного Закону: 

 

a) Парламентська рада: Парламентська рада була сформована в 1948 році і складалася з 

представників західнонімецьких земель. Його головним завданням було скласти Основний 

закон для західнонімецької держави. Рада засідала в Бонні і складалася з 65 членів, 

делегованих парламентами земель. 

 

b) Розробка Основного закону: Парламентська рада доручила конституційному комітету 

розробити проект конституції. Цей проект був обговорений, доопрацьований і остаточно 

прийнятий членами Ради. Конрад Аденауер, який згодом став першим канцлером ФРН, 

зіграв вирішальну роль при розробці Основного закону. 

 

c) Основні принципи: Основний Закон був розроблений конституційними отцями на основі 

демократичних принципів і верховенства права. Вона закріплювала поділ влади, основні 
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права і права людини, федеративний устрій держави і соціальну ринкову економіку як 

основу економічного порядку. 

 

d) Прийняття Основного Закону: 23 травня 1949 року Основний Закон був прийнятий на 

Парламентській Раді. Вона отримала переважну більшість і поклала початок заснуванню 

Федеративної Республіки Німеччини як демократичної правової держави. 

 

e) Основний закон набув чинності 24 травня 1949 року і надалі формував конституцію 

Федеративної Республіки Німеччини. Вона розглядалася як тимчасова конституція, щоб 

тримати відкритий шлях для майбутньої німецької єдності. З возз'єднанням Німеччини в 

1990 році Основний закон залишився в силі і став конституцією об'єднаної Німеччини. 

 

Основний закон заклав основні принципи Федеративної Республіки Німеччини, включаючи 

повагу до людської гідності, поділ влади, свободу вираження поглядів, рівні права і 

федералізм. Вона виявилася надзвичайно стабільною і гнучкою, оскільки адаптувалася до змін і 

викликів часу і досі становить основу політичної системи ФРН. 

 

2.5 Події до сьогоднішньої Федеративної Республіки Німеччини 

З моменту заснування Федеративної Республіки Німеччини в 1949 році країна розвивалася за 

багатьма напрямками. Ось деякі важливі події, які призвели до сьогоднішньої Федеративної 

Республіки Німеччини: 

 

a) Возз'єднання: возз'єднання Німеччини в 1990 році стало значною подією в історії 

Федеративної Республіки Німеччина. Після падіння Берлінської стіни в 1989 році і розпаду 

Східного блоку об'єдналися дві німецькі держави: Федеративна Республіка Німеччина і 

Німецька Демократична Республіка. В результаті ФРН була розширена і доповнена 

колишніми територіями НДР. 

 

b) Європейська інтеграція: З моменту свого створення Федеративна Республіка Німеччина 

відіграє активну роль у європейській інтеграції. Вона була співзасновницею Європейських 

співтовариств, які згодом стали Європейським Союзом (ЄС). Європейська інтеграція 

поглибила економічне та політичне співробітництво між державами-членами та зробила 

Німеччину важливим гравцем у ЄС. 

 

c) Соціальні зміни та процвітання: Після реконструкції та економічної стабілізації в 

післявоєнний період Німеччина пережила період економічного зростання та процвітання. 
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Перехід до соціальної ринкової економіки уможливив хороший економічний розвиток і 

підвищення рівня життя. Водночас відбулися соціальні зміни, такі як запровадження 

виборчого права жінок, законодавча гендерна рівність та сприяння соціальному 

забезпеченню. 

 

d) Політична стабільність і демократія: Федеративна Республіка Німеччина зарекомендувала 

себе як стабільна демократія. Політична система базується на Основному законі, який 

закладає основні демократичні принципи та поділ влади. Федеративна Республіка 

Німеччина має велику кількість партій і регулярні вільні вибори, які забезпечують широку 

політичну участь. 

 

e) Міжнародна відповідальність: З роками Німеччина все більше бере на себе 

відповідальність у міжнародному співтоваристві. Вона бере участь у міжнародних 

організаціях, таких як Організація Об'єднаних Націй, НАТО і ЄС, і відіграє активну роль у 

вирішенні глобальних проблем, таких як зміна клімату, підтримання миру та 

співробітництво в галузі розвитку. 

 

Сьогоднішня Федеративна Республіка Німеччина характеризується політичною стабільністю, 

економічним процвітанням і соціальним прогресом. Це демократична держава, заснована на 

верховенстві права, заснована на фундаментальних цінностях свободи, рівності та солідарності. 

Інтеграція в Європі і прийняття на себе міжнародної відповідальності відіграють важливу роль в 

німецькій політиці і зовнішній політиці. В результаті цих подій Федеративна Республіка 

Німеччина стала провідною державою в Європі та на світовій арені. 

 

 

3. Етимологія терміна «Федеративна Республіка 

Німеччина» 

3.1 Походження терміну «Федеративна Республіка» 

Термін «федеративна республіка» складається з двох компонентів: «федеративна» і 

«республіка». Походження і значення цих компонентів сприяють  розумінню терміна 

«федеративна республіка». 

 

a) «Конфедерація»: Приставка «федеральний» походить від слова «ковенант». Термін 

«заповіт» походить від давньоверхньонімецького і означає «союз» або «союз». Воно сягає 

своїм корінням в германську мову і вже використовувалося в різних німецьких регіонах в 

середні століття. У контексті Федеративної Республіки Німеччини термін «федеративний» 
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означає федеративний характер держави та об'єднання різних земель або територій для 

утворення федерації чи асоціації. 

 

b) «Республіка»: Слово «республіка» походить з латинської мови і сходить до слова «res 

publica», що буквально означає «громадська справа». Вона вже використовувалася в 

Стародавньому Римі для опису форми правління, при якій влада належить народу, а не в 

руках монарха або окремої людини. У контексті Федеративної Республіки Німеччини 

«республіка» означає демократичну форму правління, при якій влада виходить від народу і 

здійснюється обраними представниками. 

 

Поєднання термінів «федеративна» і «республіка» в назві «федеративна республіка» показує 

федеративний характер і демократичну форму правління в Німеччині. Термін підкреслює 

співпрацю та об'єднання різних штатів або штатів у федеративній системі, в якій влада 

належить штатам, і в той же час загальні питання регулюються на національному рівні. 

 

Важливо відзначити, що термін «Федеративна Республіка» був навмисно обраний для 

створення демаркації від колишньої німецької форми правління, Німецького рейху. Хоча 

Німецька імперія мала монархічну або імперську форму правління, термін «Федеративна 

республіка» підкреслював демократичну та федеративну переорієнтацію держави після Другої 

світової війни. 

 

3.1.1 Визначення поняття «федеральний» 

Термін «завіт» походить від іменника «завіт», яке походить від давньоверхньонімецького. 

Термін «федерація» означає асоціацію, асоціацію або альянс різних сторін, країн або територій 

для досягнення спільної мети. У контексті ФРН приставка «федеральний» має специфічне 

значення і відноситься до федеративного характеру держави. 

 

Термін «федеральний» у Федеративній Республіці Німеччина означає злиття різних земель або 

федеративних земель у федеративну державу. Це дає зрозуміти, що Федеративна Республіка 

Німеччина складається з федерації земель, які мають власну компетенцію і відповідальність, 

але також регулюють спільні справи на федеральному рівні. 

 

Федеративний устрій Німеччини був обраний свідомо, щоб забезпечити міцну співпрацю та 

координацію між країнами, з одного боку, та зберегти різноманітність та регіональну 

ідентичність окремих країн, з іншого. Кожна федеральна держава має певний ступінь автономії 

і самоврядування, при цьому центральні завдання, такі як оборона, зовнішня політика або 

грошово-кредитна політика, регулюються на федеральному рівні. 
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Таким чином, приставка «Бундес-» у ФРН підкреслює федеративний характер держави, в якій 

землі разом утворюють єдине ціле, зберігаючи власну компетенцію та ідентичність. Вона 

виступає за політичний союз і співробітництво різних країн в рамках федеративної держави. 

 

3.1.2 Визначення поняття «Республіка» 

Термін «республіка» походить з латинської мови і сходить до слова «res publica», що буквально 

означає «громадська справа». У Стародавній Римській республіці терміном позначали форму 

правління, при якій влада перебувала не в руках монарха або окремої людини, а в руках 

народу або зборів громадян. 

 

У контексті Федеративної Республіки Німеччини термін «республіка» відноситься до 

демократичної форми правління, при якій влада виходить від народу. Республіка 

характеризується правлінням народу або представниками народу, які визначаються виборами. 

Політичний устрій республіки заснований на принципі народного суверенітету, при якому 

громадяни мають право обирати своїх представників і брати участь в політичних рішеннях. 

 

У Федеративній Республіці Німеччини термін «республіка» означає, що політична влада 

виходить від громадян і здійснюється виборними представниками в демократичному процесі. 

Основний закон, який є конституцією Федеративної Республіки Німеччини, гарантує основні 

права і встановлює принципи демократії, поділу влади та верховенства права. 

 

Таким чином, термін «республіка» у Федеративній Республіці Німеччина підкреслює 

демократичну форму правління, при якій влада виходить від народу і здійснюється обраними 

представниками. Вона підкреслює важливість громадянської участі, політичних свобод та 

гарантування прав і свобод у демократичному суспільстві. 

 

3.2 Значення складу терміна 

Композиція терміна «федеративна республіка» зі складових «федеративна» і «республіка» несе 

в собі змістовне і символічне значення, підкреслюючи специфічні характеристики і цінності 

ФРН. 

 

a) Федеральний символ: Префікс «федеральний» підкреслює федеративний характер 

Федеративної Республіки Німеччини. Він вказує на те, що Німеччина складається з 

об'єднання або союзу різних країн або федеративних держав. Кожна федеральна земля має 

певний ступінь автономії і адміністративних повноважень, при цьому загальні справи 
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регулюються і на федеральному рівні. Федеративний характер дозволяє ефективно 

співпрацювати та координувати між країнами, одночасно сприяючи різноманітності та 

регіональній ідентичності всередині країни. 

 

b) Демократична форма правління: термін «республіка» відноситься до демократичної форми 

правління Федеративної Республіки Німеччини. Республіка характеризується правлінням 

народу або представниками народу, які визначаються виборами. Термін «республіка» 

підкреслює важливість народного суверенітету, політичної участі та фундаментальних 

принципів демократії, таких як поділ влади та верховенство права. Це дає зрозуміти, що 

політична влада знаходиться в руках громадян, а політичні рішення приймаються обраними 

представниками. 

 

c) Стабільність і згуртованість: Склад терміну «Федеративна Республіка» також підкреслює 

стабільний і кооперативний характер держави. Слово «федерація» відноситься до асоціації 

або асоціації, в той час як «республіка» вказує на демократичну форму правління. Це 

об'єднання і демократична форма правління виступають за згуртованість різних країн і 

регіонів в рамках федеративного устрою, а також за стабільність демократичних інститутів і 

процесів у Федеративній Республіці Німеччини. 

 

Таким чином, склад терміна «Федеративна Республіка» являє собою специфічні характеристики 

і цінності німецької держави. Вона підкреслює федеративний характер, демократичну форму 

правління і згуртованість різних країн. Цей термін передає повідомлення про стабільність, 

співпрацю та демократичну участь, які мають велике значення для Федеративної Республіки 

Німеччини як демократичної держави, заснованої на верховенстві права. 

 

3.2.1 Ідея федералізму в Німеччині 

Ідея федералізму відіграє центральну роль у Німеччині та є невід'ємною частиною політичної 

структури та ідентичності країни. Федералізм відноситься до принципу розподілу політичної 

влади і відповідальності між центральним урядом і окремими федеральними землями. 

 

У Німеччині ідея федералізму знаходить відображення в різних аспектах: 

 

a) Автономія федеральних земель: окремі федеральні землі в Німеччині мають певний ступінь 

автономії та самоврядування. Вони мають власні конституції штатів, парламенти та 

виконавчу владу, які мають конкретні обов'язки в таких сферах, як освіта, культура, поліція, 

правосуддя та державне планування. Землі також мають право приймати свої власні закони 

і постанови, якщо вони не суперечать Основному закону. 
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b) Розподіл компетенцій: Федералізм у Німеччині базується на чіткому розподілі компетенції 

між федеральним урядом та урядами земель. Основний Закон визначає обов'язки та 

компетенції двох рівнів. Деякі сфери, такі як оборона, зовнішня політика і валюта, 

знаходяться в компетенції федерального уряду, в той час як інші, такі як освіта, культура і 

поліція, в першу чергу знаходяться в компетенції штатів. Однак є також сфери, в яких 

федеральний уряд і уряди штатів працюють разом і поділяють відповідальність, наприклад, 

у сферах фінансів, охорони навколишнього середовища та інфраструктури. 

 

c) Зміцнення регіональної ідентичності: федералізм сприяє зміцненню регіональної 

ідентичності та культури в Німеччині. Кожна федеративна держава має свої особливості, 

традиції і політичні структури, які враховуються у федеративному устрої. Федеральні землі 

мають можливість приймати власні політичні рішення і представляти свої регіональні 

інтереси, що сприяє різноманітності і плюралізму всередині держави. 

 

d) Кооперативне співробітництво: федералізм у Німеччині ґрунтується на принципі 

кооперативної співпраці між федеральним урядом і урядами земель. Існують різні установи 

і комітети, в яких представники федерального уряду і урядів штатів працюють разом для 

прийняття спільних рішень і обговорення політичних питань. До них відносяться, 

наприклад, Бундесрат, в якому представлені землі і який бере участь у федеральному 

законодавстві, а також різні конференції та комітети з координації та координації між 

різними рівнями. 

 

Ідея федералізму в Німеччині спрямована на забезпечення збалансованого розподілу влади та 

ефективної співпраці між федеральним урядом і урядами земель. Вона сприяє політичній 

стабільності, захисту регіональної ідентичності та заохоченню різноманітності та демократичної 

участі. Федералізм є невід'ємною частиною німецької політичної системи і відображає 

історичні, культурні та політичні реалії країни. 

 

 

3.2.2 Історичні попередники ідеї федеративної держави 

Ідея федеративної держави, що становить основу федералізму в Німеччині, має історичних 

попередників, які вплинули на розвиток і становлення федеративного ладу. Ось кілька 

важливих історичних попередників ідеї федеративної держави: 

 

a) Священна Римська імперія: Священна Римська імперія німецької нації, яка існувала з 10 по 

19 століття, може вважатися одним з попередників ідеї федеративної держави. Це був 

вільний союз незалежних територій і держав, в якому політична влада була розділена між 
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імператором і імператорськими станами. Кожна територія мала свої закони, уряди та 

юрисдикції, а імператор виконував обов'язки глави імперії. Хоча Священна Римська імперія 

не була сучасною федеративною республікою, вона поклала початок ідеї децентралізованої 

структури влади і територіальної автономії. 

 

b) Після закінчення Священної Римської імперії, Німецький союз був заснований в 1815 році, 

який був вільною конфедерацією держав і складався з різних німецьких територій. 

Німецький союз мав федеральний парламент і Бундестаг, в якому збиралися представники 

держав-членів. Хоча Німецький союз не мав реального федеративного устрою , він сприяв 

ідеї німецького союзу і служив предтечею федеральної думки в Німеччині. 

 

c) Веймарська республіка: Веймарська республіка, яка існувала з 1919 по 1933 рік, була 

першою демократичною республікою в Німеччині. Вона мала федеративну структуру, в якій 

політична влада була розділена між федеральним урядом і урядами штатів. Штати мали 

певну автономію та адміністративні повноваження, тоді як федеральний уряд мав певні 

обов'язки, такі як оборона, зовнішня політика та грошово-кредитна політика. Хоча 

Веймарська республіка мала обмежену тривалість життя і відзначалася політичною 

нестабільністю, вона сприяла розвитку федеративної ідеї і вплинула на більш пізнє 

утворення Федеративної Республіки Німеччини. 

 

Ці історичні попередники ідеї федеративної держави вплинули на розвиток і становлення 

федералізму в Німеччині. Вони заклали основу ідеї децентралізованого розподілу влади, 

територіальної автономії та співпраці між різними політичними утвореннями. Ідея 

федеративної держави отримала подальший розвиток і реалізація у Федеративній Республіці 

Німеччина з метою забезпечення збалансованого розподілу влади, регіональної ідентичності та 

політичної стабільності. 

 

 

4. Етимологія терміна «Німеччина» 

4.1 Походження терміна «Німеччина» 

Термін «Німеччина» має тривалий історичний розвиток і його походження можна простежити 

до середньовіччя. Ось кілька важливих етапів походження терміна «Німеччина»: 

 

a) Давньоверхньонімецька: Термін "diutisc" або "diutiscland" з'явився в 

давньоверхньонімецькій мові, яка є германською мовою.Diutisc" означало "приналежність 

до народу" або "популярний". Слово «земля» позначало країну або територію, до якої 
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відноситься цей термін».Diutiscland» використовувався для опису ареалу розселення 

германських племен. 

 

b) Священна Римська імперія: У середні віки термін "Німеччина" використовувався у зв'язку зі 

Священною Римською імперією німецької нації. Священна Римська імперія була 

політичним об'єднанням різних територій і держав на території сучасної Центральної 

Європи. Термін «Німеччина» використовувався для позначення території і жителів цієї 

імперії. 

 

c) Національна ідентичність: З часом термін «Німеччина» перетворився на національне 

позначення території, на якій проживає німецький народ. Особливо в 19 столітті, за часів 

об'єднавчого руху Німеччини, термін «Німеччина» придбав значення як національна 

ідентичність. Прагнення до політичної єдності німецьких держав призвело до заснування 

Німецької імперії в 1871 році. 

 

d) Після закінчення Другої світової війни: після закінчення Другої світової війни, термін 

«Німеччина» продовжував використовуватися для опису території, яка пізніше включала 

Федеративну Республіку Німеччини та Німецьку Демократичну Республіку. Возз'єднання 

Німеччини в 1990 році призвело до утворення об'єднаної Німеччини під назвою 

«Федеративна Республіка Німеччина», яка використовується і сьогодні. 

 

Термін «Німеччина» розвивався протягом історії і тісно пов'язаний з німецькою історією, 

культурою та ідентичністю. Це відноситься до країни, в якій живе німецький народ і з часом 

набула різних політичних і географічних значень. Сьогодні термін «Німеччина» означає 

Федеративну Республіку Німеччини як демократичну державу, засновану на верховенстві права 

в Центральній Європі. 

 

4.1.1 Походження терміну «Німеччина» 

Термін «Німеччина» бере свій початок в середні століття і з часом перетворився в географічне і 

національне позначення. Ось деякі важливі витоки терміна: 

 

a) Давньоверхньонімецьке значення: Коріння терміна "Німеччина" можна знайти в 

давньоверхньонімецькій мові. Прикметник «diutisc» означало «народний» або 

«приналежність до народу». Його використовували для опису германського народу. 

Іменник «земля» позначало країну або територію. Поєднання «diutisc» і «land» породило 

термін «diutiscland», який згодом став «Німеччиною». 
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b) Священна Римська імперія: У середні віки термін «Німеччина» використовувався у зв'язку зі 

Священною Римською імперією німецької нації. Священна Римська імперія була 

політичним і територіальним об'єднанням різних князівств, міст і країн на території сучасної 

Центральної Європи. Термін «Німеччина» використовувався для позначення території, 

населеної німецькими племенами. 

 

c) Національна ідентичність: У 19 столітті, під час руху за об'єднання Німеччини, термін 

«Німеччина» набув значення як національна ідентичність. Прагнення до політичної єдності і 

прагнення до спільної німецької національної держави призвели до заснування Німецької 

імперії в 1871 році. Термін «Німеччина» став символом німецької нації та її спільної 

ідентичності. 

 

d) Після Другої світової війни: після закінчення Другої світової війни і поділу Німеччини, термін 

«Німеччина» продовжував використовуватися для опису території, яка пізніше включала 

Федеративну Республіку Німеччини і Німецьку Демократичну Республіку. Після 

возз'єднання в 1990 році назва «Федеративна Республіка Німеччина» була збережена для 

позначення об'єднаної Німеччини. 

 

Витоки терміна «Німеччина» лежать в історії та культурі німецької нації. Термін еволюціонував 

з часом і набував різних значень. Сьогодні вона виступає за Федеративну Республіку Німеччина 

як демократичну державу, засновану на верховенстві права, яка охоплює територію та людей, 

які ідентифікуються як німці. 

 

 

4.1.2 Зміна значення та історичного розвитку терміна «Німеччина» 

Термін «Німеччина» зазнавав різних змін у значенні та історичних подіях протягом історії. Ось 

кілька важливих його аспектів: 

 

a) Географічне позначення: Спочатку термін «Німеччина» використовувався як географічне 

позначення для опису території, населеної німецькими племенами. У середні віки 

«Німеччина» асоціювалася зі Священною Римською імперією німецької нації, яка була 

політичною і територіальною одиницею. 

 

b) Національна ідентичність: У 19 столітті, під час об'єднавчого руху Німеччини, термін 

«Німеччина» набув значення як вираз національної ідентичності. Прагнення до політичної 

єдності та прагнення до спільної німецької національної держави призвели до заснування 
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Німецької імперії в 1871 році. Термін «Німеччина» став символом німецької нації та її 

спільної ідентичності. 

 

c) Негативні конотації: Після досвіду Першої та Другої світових воєн термін «Німеччина» 

асоціювався багатьма людьми з війнами, нацизмом та злочинами, пов'язаними з ним. 

Однак протягом десятиліть після Другої світової війни розвинулася нова позитивна 

ідентичність Німеччини, заснована на демократії, верховенстві права та примиренні. 

 

d) Возз'єднання: возз'єднання Німеччини в 1990 році зробило значний вплив на значення 

терміна «Німеччина». Після поділу Німеччини на Федеративну Республіку Німеччини (ФРН) і 

Німецьку Демократичну Республіку (НДР) возз'єднання означало об'єднання обох частин в 

возз'єднану Німеччину. 

 

Сьогодні термін «Німеччина» означає Федеративну Республіку Німеччини як демократичну 

державу, засновану на верховенстві права в Центральній Європі. Вона являє собою відкрите і 

сучасне суспільство, засноване на цінностях свободи, рівності, поваги до прав людини і 

співпраці в міжнародному співтоваристві. Німеччина пройшла чудовий шлях з часів Другої 

світової війни і зараз визнана однією з провідних економічних та індустріальних країн, а також 

головним гравцем у європейській та глобальній політиці. 

 

4.2 Поняття «Німеччина» в контексті німецької історії 

4.2.1 Регіональні та політичні події в Німеччині 

Протягом історії в Німеччині відбувалися різні регіональні та політичні події. Вони сформували 

країну і сприяли різноманітності німецьких регіонів, а також формуванню політичних структур. 

Ось деякі ключові регіональні та політичні події: 

 

a) Регіональне різноманіття: Німеччина характеризується великою кількістю регіонів з різним 

культурним, мовним та історичним походженням. Кожна федеративна земля має свої 

особливості і особливості, які сприяють багатому регіональному різноманіттю. Прикладами 

цього є баварська культура на півдні, морський колорит на півночі Німеччини або традиції 

та звичаї в різних регіонах країни. 

 

b) Малі держави та об'єднання: До заснування Німецької імперії в 1871 році Німеччина 

характеризувалася періодом малих держав. Країна була роздроблена на безліч незалежних 

домініонів і територій. Завдяки зусиллям за єдність і об'єднавчим рухам 19 століття вдалося 

подолати це маленька держава і сформувати Німецьку імперію. 
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c) Період націонал-соціалізму з 1933 по 1945 рік був темним періодом в історії Німеччини. 

Німеччина формувалася під впливом нацистської ідеології, яка призвела до небувалих 

утисків, переслідувань і насильства. Після закінчення Другої світової війни Німеччина була 

розділена на Східну і Західну. Заснування Федеративної Республіки Німеччини (ФРН) на 

заході та Німецької Демократичної Республіки (НДР) на сході призвело до різних політичних 

систем та умов життя у двох частинах Німеччини. 

 

d) Возз'єднання та європейська інтеграція: Возз'єднання Німеччини в 1990 році було 

історичною подією, яка призвела до подолання поділу та об'єднання обох частин 

Німеччини. Возз'єднана Федеративна Республіка Німеччина приєдналася до Європейського 

Союзу (ЄС) і з тих пір бере активну участь у європейській інтеграції. Німеччина стала 

важливим гравцем у європейській політиці та бізнесі та відіграє провідну роль у просуванні 

європейського співробітництва. 

 

Ці регіональні та політичні події сформували Німеччину і допомогли країні стати сучасною та 

різноманітною нацією. Різні регіони сприяють культурному розмаїттю, тоді як політичні події 

вплинули на демократичні інститути та інтеграцію в Європі. Сьогодні Німеччина виступає як 

об'єднана країна і важливий гравець на міжнародній арені, побудований на засадах демократії, 

верховенства права і культурного розмаїття. 

 

4.2.1 Регіональні та політичні події 

В історії Німеччини регіональні та політичні події мали значний вплив на дизайн країни та її 

етимологію. Ось деякі важливі аспекти регіональних і політичних подій: 

 

a) Регіоналізм та ідентичність країни: Німеччина є федеративною державою, в якій 16 

федеральних земель мають значну політичну та культурну автономію. Кожна федеральна 

земля має свою власну ідентичність та історію, які формують культурну тканину та 

регіональне різноманіття Німеччини. Регіональне різноманіття відбивається на різних 

діалектах, традиціях і регіональних особливостях. 

 

b) Формування країни та політичний устрій: Політичний устрій Німеччини базується на 

федеративній системі, в якій федеральні землі відіграють важливу роль. Штати є 

автономними в таких сферах, як освіта, культура та внутрішні справи, тоді як федеральний 

уряд має загальні обов'язки, такі як зовнішня політика, оборона та економіка. Виникнення 

федеративних земель та їх політичний розвиток сприяли різноманітності політичного 

ландшафту Німеччини. 
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c) Регіоналізм і політичні партії: У Німеччині існують політичні партії, які сильно вкорінені на 

регіональному рівні. Регіональні партії, такі як ХСС у Баварії, СДПН у землі Північний Рейн-

Вестфалія або ХДС у Баден-Вюртемберзі, мають регіональні пріоритети та представляють 

конкретні інтереси відповідних регіонів. Ці партії сприяють політичному розмаїттю та 

регіональному балансу. 

 

d) Децентралізація та регіональний розвиток: Регіональні та політичні події також сприяли 

децентралізації влади та ресурсів. У різних регіонах Німеччини приймалися політичні 

рішення та інвестиції з метою сприяння рівномірному розвитку та збалансуванню 

регіональних відмінностей. Це сприяло регіональному розвитку та згуртованості. 

 

Ці регіональні та політичні події сформували етимологію Федеративної Республіки Німеччини. 

Федеративний характер країни і сильне регіональне різноманіття відображені в назві 

«Федеративна Республіка», яка підкреслює злиття федеративних земель у федеративну 

державу. Ідентичність та історія кожної держави сформували політичний ландшафт Німеччини, 

впливаючи на те, як організована держава і як приймаються рішення. 

 

Важливо відзначити, що регіональні та політичні події продовжують відігравати важливу роль і 

можуть змінюватися з часом. Політичний ландшафт може розвиватися, може виникнути нова 

регіональна динаміка, і це також може вплинути на етимологію та політичну структуру 

Німеччини. 

 

 

 

 

4.2.2 Німецька національна держава та її етимологія 

Німецька національна держава означає політичний союз німецького народу в суверенній і 

незалежній державі. Етимологія терміна «національна держава» може бути виведена з 

наступних компонентів: 

 

a) «Національний»: термін «національний» відноситься до концепції національної 

ідентичності, заснованої на спільних культурних, мовних, історичних та етнічних 

особливостях. Національна ідентичність об'єднує людей країни і визначає їх спільну 

приналежність і зв'язок. У випадку Німеччини національна ідентичність відноситься до 

німецького народу з його історією, культурою та мовою. 
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b) «Держава»: термін «держава» відноситься до політичного утворення з центральним 

урядом, територією та населенням. Держава має суверенітет і право визначати власну 

територію і справи. Німецька національна держава відноситься до суверенної держави, яка 

представляє німецький народ і має власну територію, закони та політичні інститути. 

 

Етимологія терміна «національна держава», таким чином, ілюструє політичний союз 

німецького народу під спільною національною ідентичністю в суверенній державі. Термін 

підкреслює важливість національної спільноти і політичної автономії Німеччини як незалежної 

держави. 

 

Важливо відзначити, що протягом всієї історії німецька національна держава проходила різні 

етапи та політичні події. З часів малих держав до заснування Німецької імперії до поділу та 

возз'єднання Німеччини ці події тісно пов'язані з історичним розвитком Німеччини. Сьогодні 

німецька національна держава виступає за Федеративну Республіку Німеччини як 

демократичну державу, засновану на верховенстві права, що представляє німецький народ і 

має власну територію, інститути та політичний суверенітет. 

 

 

5. Об'єднання термінів "Федеративна Республіка" і 

"Німеччина" 

5.1 Походження назви «Федеративна Республіка Німеччина» 

Назва «Федеративна Республіка Німеччина» було обрано під час утворення Федеративної 

Республіки після Другої світової війни. Ось короткий зміст походження назви: 

 

a) Післявоєнний період і поділ Німеччини: Після закінчення Другої світової війни в 1945 році 

Німеччина була розділена на чотири окупаційні зони, контрольовані союзниками: США, 

Великобританією, Францією і Радянським Союзом. Поділ Німеччини призвів до різних 

політичних систем та ідеологій на Сході та Заході. 

 

b) Заснування Федеративної Республіки Німеччина: У 1949 році в західній окупаційній зоні 

була створена Федеративна Республіка Німеччина (ФРН). Назва була підібрана навмисно, 

щоб підкреслити політичну спрямованість нової держави. «Федеративна Республіка» 

підкреслює федеративний характер держави, в якій різні штати або федеративні держави 

об'єднуються в федеративну державу. Термін «республіка» позначає демократичну форму 

правління, при якій влада виходить від народу. 
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c) Демаркація від НДР: Назва «Федеративна Республіка Німеччина» також була обрана для 

створення чіткого розмежування від Німецької Демократичної Республіки (НДР) на сході. 

НДР була заснована в 1949 році і була соціалістичною державою. Використання назви 

«Федеративна Республіка» дало зрозуміти, що це західна частина Німеччини, яка заснована 

на демократичних принципах і демократичній участі. 

 

d) Спадкоємність та правонаступництво: назва «Німеччина» була збережена, щоб підкреслити 

спадкоємність з історичною Німеччиною та німецькою нацією. Федеративна Республіка 

Німеччина розглядалася як правонаступниця Німецького рейху, але з явним розривом з 

нацистським минулим. 

 

Назва «Федеративна Республіка Німеччина», таким чином, була обрана під час заснування 

західнонімецької держави для ілюстрації федеративного характеру, демократичної форми 

правління і демаркації від НДР. Він підкреслював політичні принципи і політичний союз різних 

країн в демократичну федеративну державу. Ця назва була збережена, коли Німеччина 

об'єдналася як унітарна держава після возз'єднання в 1990 році. 

 

 

5.2 Значення та значення назви для Федеративної Республіки Німеччини 

 

5.2.1 Федералізм і єдність у Федеративній Республіці Німеччина 

Федералізм і єдність - два важливих принципи, які переплітаються в Федеративній Республіці 

Німеччина. Ось пояснення їх значення: 

 

a) Федералізм: Федералізм у Федеративній Республіці Німеччина означає розподіл політичної 

влади та відповідальності між федеральним урядом (центральним урядом) та окремими 

федеральними землями. Федеральні землі мають певну автономію та адміністративні 

повноваження, тоді як федеральний уряд має певні загальні обов'язки. Федералізм 

дозволяє федеральним землям самостійно управляти своїми справами, одночасно 

координуючи спільні справи на федеральному рівні. Федералізм сприяє регіональному 

різноманіттю та зміцненню регіональної ідентичності та сприяє участі громадян на 

місцевому рівні. 

 

b) Єдність: Хоча Німеччина є федеративною державою, принцип єдності підкреслює спільну 

ідентичність і єдність німецького народу. Єдність означає той факт, що Німеччина діє як 

унітарна держава і має певні компетенції та обов'язки на національному рівні. Це 

проявляється в таких сферах, як оборона, зовнішня політика, валюта та інші справи вищого 
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рівня. Єдність гарантує, що Німеччина в цілому може діяти на міжнародному рівні і має 

єдиний голос. 

 

Федералізм і єдність тісно пов'язані в Федеративній Республіці Німеччина. Федералізм 

дозволяє державам мати певну автономію і сприяє регіональному різноманіттю, в той час як 

єдність гарантує, що Німеччина може діяти як унітарна держава і має спільні компетенції та 

обов'язки. Такий збалансований підхід сприяє як різноманітності, так і співпраці в Німеччині. 

Федералізм і єдність є основоположними принципами, які сприяють стабільності, зміцненню 

регіональної ідентичності та єдності німецької держави. 

5.2.2 Роль назви в міжнародному контексті 

Назва «Федеративна Республіка Німеччина» відіграє важливу роль у міжнародному контексті та 

служить ідентифікацією для німецької держави. Ось деякі аспекти, які ілюструють роль назви: 

 

a) Визнання та дипломатія: Назва «Федеративна Республіка Німеччина» є міжнародно 

визнаною та використовується іншими країнами як офіційна назва Німеччини. Ім'я 

використовується в дипломатичних відносинах та офіційних документах для позначення та 

ідентифікації німецької держави. 

 

b) Суверенітет і членство: назва «Федеративна Республіка Німеччина» вказує на суверенітет 

німецької держави та її членство в різних міжнародних організаціях. Німеччина є членом 

Організації Об'єднаних Націй (ООН), Європейського Союзу (ЄС), НАТО, G7 та інших 

міжнародних організацій. Назва використовується для позначення Німеччини як 

незалежного і суверенного актора на міжнародній арені. 

 

c) Представництво на міжнародних заходах: Назва «Федеративна Республіка Німеччина» 

використовується на міжнародних заходах та самітах для представлення Німеччини як 

країни та німецької делегації. На зустрічах з іншими главами держав і урядів ім'я 

використовується для ідентифікації німецького представника і для позначення участі 

Німеччини. 

 

d) Історична відповідальність та ідентичність: назва «Федеративна Республіка Німеччина» 

також відображає історичну відповідальність Німеччини та її ідентичність як демократичної 

держави, заснованої на верховенстві права. Німеччина винесла уроки з минулого і прагне 

сприяти миру, демократії та правам людини. Назва символізує розрив з націонал-

соціалістичним минулим і прихильність Німеччини демократії і верховенству права. 
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Таким чином, назва «Федеративна Республіка Німеччина» відіграє важливу роль у 

міжнародному контексті. Він представляє німецьку державу та її суверенітет, уможливлює 

участь у міжнародних організаціях та заходах, символізує історичну відповідальність 

Німеччини. Назва служить важливою ідентифікацією і маркуванням Німеччини в міжнародному 

співтоваристві. 

 

 

 

6. Вплив і зміни в етимології Федеративної Республіки 

Німеччини 

6.1 Зміни в політичній системі та їх вплив на етимологію 

6.1.1 Возз'єднання Німеччини 

Возз'єднання Німеччини - історична подія, що відбулася 3 жовтня 1990 року і привела до 

об'єднання двох німецьких держав: Федеративної Республіки Німеччини (ФРН) на заході і 

Німецької Демократичної Республіки (НДР) на сході. Ось деякі важливі аспекти возз'єднання 

Німеччини: 

 

a) Історична довідка: Поділ Німеччини на ФРН і НДР відбувся після Другої світової війни. 

Держави-переможниці - Сполучені Штати, Великобританія, Франція і Радянський Союз - 

взяли під контроль свої відповідні окупаційні зони в Німеччині. Політичний та економічний 

розвиток двох частин Німеччини був різним у наступні десятиліття. 

 

b) Мирна революція і падіння Берлінської стіни: У 1980-х роках в НДР почалися заворушення і 

протести проти політичної системи. Люди вимагали політичних реформ, свободи і кращої 

якості життя. Нарешті, в листопаді 1989 року була відкрита Берлінська стіна, що стало 

символічним актом швидкого возз'єднання. Цей історичний момент ознаменував крах 

комуністичного режиму в НДР і початок возз'єднання. 

 

c) Переговори і політичні домовленості: Після падіння Берлінської стіни почалися переговори 

між ФРН, НДР і державами-переможницями Другої світової війни. Відбулися переговори 

«два плюс чотири», в яких брали участь Німеччина, США, Великобританія, Франція і 

Радянський Союз. Ці переговори привели до угоди про суверенітет Німеччини і створили 

правову основу для возз'єднання. 
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d) Об'єднання двох німецьких держав: 3 жовтня 1990 року возз'єднання Німеччини було 

завершено. НДР була розпущена і приєднана до Федеративної Республіки Німеччини. Це 

призвело до створення унітарної німецької держави, в якому федеративні держави 

колишньої НДР увійшли до складу ФРН. Столицею знову став Берлін, а Німеччина з'явилася 

на міжнародній арені як єдина країна. 

 

Возз'єднання Німеччини ознаменувало історичний поворотний момент і стало віхою в 

німецькій історії. Це принесло великі зміни, як політичні, економічні, так і соціальні. Метою 

возз'єднання було подолання поділу, відновлення національної єдності і надання людям по 

всій Німеччині можливості жити в єдиній країні. Це також символізувало торжество демократії 

над авторитарними режимами і прагнення до свободи і самовизначення. 

 

6.1.2 Європейська інтеграція та роль Німеччини 

 

Європейська інтеграція відіграє вирішальну роль у політиці та розвитку Німеччини. Ось деякі 

важливі аспекти щодо європейської інтеграції та ролі Німеччини: 

 

a) Європейська інтеграція: європейська інтеграція - це довгостроковий процес, спрямований 

на зміцнення політичних, економічних і соціальних зв'язків між європейськими країнами. З 

утворенням Європейського Союзу (ЄС) і введенням єдиної валюти, євро, європейські країни 

досягли глибокого економічного і політичного співробітництва. Європейська інтеграція має 

на меті сприяти співробітництву та миру на європейському континенті. 

 

b) Роль Німеччини: Німеччина відіграє центральну роль у європейській інтеграції. Як 

найбільша економіка і найбільш густонаселена країна ЄС, Німеччина має значний 

політичний вплив. Німеччина стала локомотивом європейської інтеграції та активно прагне 

сприяти європейському співробітництву. Німеччина також є одним з найбільших чистих 

донорів бюджету ЄС і відіграє важливу роль у формуванні політики та рішень ЄС. 

 

c) Європейська інтеграція та інтереси Німеччини: європейська інтеграція служить інтересам 

Німеччини на різних рівнях. Економічно Німеччина виграє від єдиного ринку ЄС, який 

забезпечує вільну торгівлю та доступ до більшого ринку збуту. Політична інтеграція також 

дає Німеччині можливість впливати на європейські рішення та представляти свої позиції та 

інтереси. Європейська інтеграція також сприяє миру і стабільності в Європі, що є важливою 

проблемою для Німеччини. 
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d) Виклики та дебати: європейська інтеграція не позбавлена викликів та дискусій. Такі теми, як 

розподіл витрат і вигод, суверенітет держав-членів та інтеграція різних політичних і 

культурних традицій, є постійними предметами обговорення. У Німеччині також точаться 

дискусії про роль Німеччини в ЄС, баланс між національними інтересами та європейською 

солідарністю, питання демократії та легітимності на рівні ЄС. 

 

Європейська інтеграція залишається важливою основою для політичного та економічного 

розвитку Німеччини. Німеччина продовжуватиме відігравати вирішальну роль у формуванні 

політики ЄС та сприяти тісній співпраці та інтеграції в Європі. Очікується, що дебати про 

європейську інтеграцію та роль Німеччини триватимуть і надалі, адаптуючись до мінливих 

політичних, економічних та соціальних обставин. 

 

6.2 Спадкоємність та зміна значення назви «Федеративна Республіка 

Німеччина» 

6.2.1 Дискусії та дебати щодо назви 

Назва «Федеративна Республіка Німеччина» з часом викликала різні дискусії та дебати. Ось 

деякі з найпоширеніших тем, що обговорюються, пов'язані з назвою: 

 

a) Спадкоємність та історична відповідальність: Деякі дискусії точаться навколо питання про 

те, якою мірою Федеративну Республіку Німеччину слід розглядати як правонаступницю 

історичної Німеччини. Існують суперечки щодо того, чи доречна назва «Німеччина», 

враховуючи історичну відповідальність Німеччини за події Другої світової війни та 

Голокосту. Деякі стверджують, що інше позначення було б доречним, щоб підкреслити 

розриви і зміни в німецькій історії. 

 

b) Регіоналізм і федеральний устрій: дебати про назву часто включають питання регіональної 

ідентичності, свідомості та федеративної системи. Деякі стверджують, що акцент на 

федеративних землях і акцент на федеративному устрої в назві «Федеративна Республіка 

Німеччина» адекватно відображає регіональне різноманіття і автономію. Інші вважають це 

переоціненим і виступають за більший акцент на національній єдності. 

 

c) Дебати між Сходом і Заходом: дискусії про назву іноді ведуться на тлі поділу і возз'єднання 

Німеччини. Особливо в перші роки після возз'єднання точилися дискусії про те, чи все ще 

доречно назва «Федеративна Республіка Німеччина» або слід вибрати нову назву, щоб 

підкреслити єдність країни. Деякі стверджують, що назва зберігає поділ між Сходом і 

Заходом і вимагає більшого акценту на загальнонімецькій ідентичності. 
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d) Міжнародний контекст: У міжнародному контексті також обговорюється використання 

назви. Деякі країни та організації можуть віддати перевагу терміну «Німеччина» як єдиній 

назві, тоді як інші продовжують використовувати повну назву «Федеративна Республіка 

Німеччина». Ці дискусії можуть бути пов'язані з питаннями визнання, дипломатичних 

відносин та історичного сприйняття Німеччини. 

 

Важливо відзначити, що ці дискусії та дебати відображають різні точки зору та перспективи. 

Однак назва «Федеративна Республіка Німеччина» збереглося з моменту заснування держави в 

1949 році і продовжує бути міжнародно визнаним і використовуваним. Вона являє собою 

політико-правову базу Німеччини і відображає демократичний і федеративний устрій країни. 

 

6.2.2 Поточні події та можливі майбутні зміни 

Що стосується назви «Федеративна Республіка Німеччина», то наразі суттєвих змін чи дискусій 

щодо зміни назви немає. Назва продовжує визнаватися і використовуватися на міжнародному 

рівні, як в дипломатичному, так і в повсякденному контексті. 

 

Однак важливо зазначити, що суспільні дебати та події завжди змінюються і можуть 

змінюватися з часом. Завжди є шанс, що в майбутньому можуть виникнути нові дискусії про 

назву. Вони можуть бути пов'язані зі зміною політичних, соціальних або історичних обставин. 

 

Одним з можливих аспектів, який може обговорюватися в майбутньому, є питання більшого 

акценту на національній єдності та ідентичності в ім'я Німеччини. Це могло виникнути на тлі 

возз'єднання і подальшої інтеграції Сходу і Заходу в німецьке суспільство. 

 

Крім того, такі питання, як регіональне різноманіття, федеративний характер штату і відносини 

між федеральним урядом і урядами штатів, можуть продовжувати залишатися предметом 

обговорення. У суспільстві та політичному ландшафті, що розвивається, можна було б 

запропонувати зміни назви або акцентів для кращого вирішення цих аспектів. 

 

Однак важливо підкреслити, що будь-яка можлива зміна назви повинна бути ретельно 

обдумана і обговорена. Така зміна матиме далекосяжні наслідки і вимагатиме широкого 

соціального схвалення. 

 

Підсумовуючи, наразі немає конкретних планів щодо зміни назви «Федеративна Республіка 

Німеччина». Залишається з'ясувати, як розвиватимуться суспільні дебати та події в майбутньому 

і чи може це призвести до дискусій щодо назви. 
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7. Висновки 

7.1 Резюме основних висновків 

- Етимологія Федеративної Республіки Німеччини може розглядатися в різних аспектах, 

включаючи походження терміна «Федеративна Республіка» і значення складу назви. 

 

- Федеративна Республіка Німеччина була заснована після Другої світової війни і має 

складну історію, яка включає нацистську епоху, післявоєнний період, а також 

реконструкцію і появу Основного закону. 

 

- Термін «Німеччина» бере свій початок в середні століття і розвинувся в географічне і 

національне позначення. Назва розшифровується як Федеративна Республіка Німеччина 

як демократична держава, заснована на верховенстві права. 

 

- Федералізм відіграє важливу роль у Німеччині, де федеральні землі мають певний 

ступінь автономії, а федеральний уряд має загальні обов'язки. Ця федеральна система 

заснована на ідеї регіональної згуртованості та регіонального різноманіття. 

 

- Возз'єднання Німеччини в 1990 році стало історичною подією, яка призвела до 

об'єднання Федеративної Республіки Німеччини і Німецької Демократичної Республіки. 

Це ознаменувало відновлення національної єдності і подолання розколу Німеччини. 

 

- Назва «Федеративна Республіка Німеччина» відіграє важливу роль у міжнародному 

контексті. Вона представляє німецьку державу, її суверенітет і членство в різних 

міжнародних організаціях. 

 

- Дискусії та дебати щодо назви стосуються таких питань, як спадкоємність та історична 

відповідальність, федеративний устрій, регіональна ідентичність та акцент на 

національній єдності. 

 

- Наразі суттєвих змін чи дискусій щодо зміни назви немає. Однак майбутній розвиток 

подій може призвести до нових дискусій про назву та її значення. 
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Важливо відзначити, що в даному резюме викладені основні моменти підручника з етимології 

ФРН. Подальші аспекти і деталі можуть бути включені в повну розробку підручника. 

 

7.2 Значення етимології для розуміння Федеративної Республіки 

Німеччини 

Етимологія Федеративної Республіки Німеччини відіграє важливу роль у розумінні країни та її 

історії. Ось деякі значення етимології для розуміння Федеративної Республіки Німеччини: 

 

a) Історичний контекст: етимологія дозволяє зрозуміти історичне тло і розвиток Німеччини як 

політико-географічного простору. Досліджуючи етимологію, ми можемо краще зрозуміти 

виникнення Федеративної Республіки Німеччини після Другої світової війни та виклики, з 

якими зіткнулася країна. 

 

b) Формування ідентичності: етимологія назви «Німеччина» і склад терміна «Федеративна 

Республіка Німеччина» сприяють формуванню ідентичності. Назва представляє німецьку 

націю, її історію, культуру та цінності. Розуміння етимології допомагає зрозуміти спільну 

ідентичність народу Німеччини та зрозуміти його ставлення до держави та суспільства. 

 

c) Політичний устрій: Етимологія терміна «Федеративна Республіка» підкреслює 

федеративний характер німецької держави. Розуміння цієї етимології важливо для 

розуміння політичної структури Німеччини, в якій федеральні землі мають певну автономію, 

а федеральний уряд має вищі компетенції. Ця федеральна система впливає на процеси 

прийняття політичних рішень і відносини між різними рівнями влади. 

 

d) Міжнародне значення: Етимологія назви «Федеративна Республіка Німеччина» також має 

значення в міжнародному контексті. Ім'я використовується в дипломатичних відносинах, 

міжнародних організаціях і на світовій арені. Розуміння етимології дозволяє нам краще 

зрозуміти позицію Німеччини в міжнародному співтоваристві і зрозуміти її роль як 

суверенної і незалежної держави. 

 

Загалом, розуміння етимології Федеративної Республіки Німеччина допомагає краще зрозуміти 

історичні, політичні, культурні та ідентичні аспекти країни. Етимологія дозволяє нам зрозуміти 

еволюцію та контекст Німеччини та поглибити наші знання про країну. 

 

7.3 Погляд на майбутній розвиток подій та зміни в етимології 
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Погляд на майбутній розвиток подій та зміни в етимології Федеративної Республіки Німеччини 

вимагає спекуляцій, оскільки майбутнє завжди невизначене. Проте можна розглянути деякі 

можливі варіанти розвитку подій: 

 

a) Мовні зміни: Мова постійно розвивається, і це може вплинути на етимологію. У майбутні 

десятиліття можуть з'явитися нові терміни та вирази, які йдуть пліч-о-пліч з розвитком 

німецької мови та соціальними змінами. Ці нові терміни можуть вплинути на етимологію 

назви «Федеративна Республіка Німеччина». 

 

b) Історичні перегляди: історичні ідеї та перспективи можуть змінюватися з часом. Це може 

породити нові ідеї та інтерпретації німецької історії, які також можуть вплинути на значення 

етимології. Дискусії про історичну відповідальність Німеччини та її спадкоємність з минулим 

можуть призвести до перегляду етимології. 

 

c) Європейська інтеграція: роль Німеччини в Європі та європейській інтеграції може змінитися 

в майбутньому. Зміни в європейському політичному ландшафті або поглиблення інтеграції 

можуть вплинути на етимологію назви «Федеративна Республіка Німеччина» і, можливо, 

призвести до більшого акценту на європейському вимірі. 

 

d) Питання ідентичності: ідентичність Німеччини та людей у Німеччині підлягає постійним 

змінам. Майбутні дискусії про ідентичність, міграцію, різноманітність та глобалізацію 

можуть вплинути на етимологію назви, що, можливо, призведе до перегляду або 

розширення значення. 

 

Важливо відзначити, що ці потенційні події є спекулятивними і залежать від багатьох факторів, 

які лежать в майбутньому. Зміни в етимології вимагають широкої соціальної дискусії, 

консенсусу і, при необхідності, юридичних і політичних рішень. Залишається з'ясувати, як ці 

аспекти будуть розвиватися в майбутньому і який вплив вони матимуть на етимологію 

Федеративної Республіки Німеччина. 
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